ВАРИАНТ 0
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1. Для определителя 
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 разложение по элементам 3-ей строки имеет вид: ________________________

2. Проекцией вектора 
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 на ось 
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 называется  ________________________

3. В нормальном уравнении плоскости 
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 параметр 
[image: image5.wmf]p
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4. Точка 
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 называется точкой разрыва непрерывности 1-го рода функции 
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5. График функции 
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 называется выпуклым вниз на промежутке 
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6. Решение системы линейных уравнений 
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 имеет вид: 
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7. Объем пирамиды с вершинами в точках   A(3, 4 ,-1), B(4, 4, -2), C(3, 3 ,-2), D(5, 5, -1)  равен: ________________________

8. Абсцисса точки пересечения прямой в пространстве 
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 и плоскости 
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9. Для функции 
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 точка 
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 является   ________________________

10. Уравнение наклонной асимптоты к графику функции 
[image: image16.wmf]2
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 имеет вид: ________________
УСТАНОВИТЕ СООТВЕТСТВИЕ

11.  Даны матрицы: 
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	Матрица С
	Определитель матрицы С
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12. Дан вектор: 
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	Его значение 
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 13.  Общее уравнение  плоскости 
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	Значения коэффициентов уравнения 
	Особенности расположение плоскости
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	Функция 
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	Функция 
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	Дифференциал 
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16. Система 
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  имеет бесконечное множество решений, если 
[image: image53.wmf]a

  равно
     1)  0                  2)  3                   3)  -3                4)  5                 5)  -5
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17. Даны векторы 
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19.  В окрестности точки 
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